

Rada

Vložil Lucka - 27/10/2011 11:37

Dobrý den, chtěla jsme se zeptata, mám sestru-alkoholičku, má 4letou dcerku. Momentálně dostala Antabus,ale přepíjí ho, je jí samozřejmě špatně, bývá agresivní. Manžel chodí do práce. Lékařka říkala, že pokud je v rodině dítě, přepíjí-li Antabus, že to musí hlásit a dceru ji vezmou....Sestra by šla i na léčení,o dcerku se má kdo starat, tatínek, teta, babička+děda, proč by musela do ústavu???Jak je to? děkuji za odpověď!!

=====

Re: Rada

Vložil Liba - 27/10/2011 15:50

Když by šla na léčení, jistě by malá nemusela jít do ústavu, spíše je problém s tím přepíjením antabusu, může zemřít, hazarduje se životem.....radši se informuj sama u lékaře, jestli sestra nelže, a ať uhání do léčebny.

=====

Re: Rada

Vložil SABI - 26/12/2011 19:00

Ahoj všichni,
já mám jiný problém. Přítel je už 2 měsíce v léčebně, před každým "opuštěním" dostane antabus. Kromě toho bere nějaká antidepresiva a něco na spaní. Nevím, který z léků to má na svědomí, ale vždy večer má na některý lék reakci a to takovou, že mu hoří celý obličej, někdy má v obličejí i kopřivku a na těle rudé fleky. Dostaví se zimnice a i když to všechno přejde, má stále studené prsty, jako by měl špatný krevní oběh. Byli jsme dnes v bazénu, museli jsme odejít dřív, protože mu byla zima - reakce se dostavila až doma. Také se mi svěřil, že se mu špatně plavalo, že neumí zkoordinovat pohyby rukou a nohou. Jsem z toho dost vyděšená, chtěla jsem, aby to řekl v léčebně, ale nechce. Díky za Vaše odpovědi a všechny zdravím!! Sabina

=====

Re: Rada

Vložil Hanka - 26/12/2011 20:26

to vypada jako ucebnicova reakce antabusu a alkoholu... pritel si zrejme neceho liznul :)

=====

Re: Rada

Vložil SABI - 27/12/2011 11:01

Ne, Hanko, to není možný. U mě se alkohol nenajde, jsme spolu 24 hodin - mám garsonku, takže bydlíme spolu v jedné místnosti, tam by nic neschoval. Kromě toho jsem myslela, že by po antabusu zvracel, ne že bude mít zimnici a kopřivku..

=====

Re: Rada

Vložil Hanka - 27/12/2011 11:20

Sabi, nemusí ani nějak zamerne pít, možná je to reakce na alkohol v jídle... může být i na toaletní vodu s obsahem alkoholu... tělo pak reaguje takhle, těžší nevolnosti jsou až u vyšší dávky alkoholu.. ale samozřejmě to může být jiná alergická reakce na disulfiram... každopádně, antabusovou reakci by mu měli vyzkoušet už v léčbě...

=====

Re: Rada

Vložil SABI - 27/12/2011 12:07

Předpokládám, že asi nevyzkoušeli. Zvažuju, zda do léčebny napsat? Má před sebou ještě měsíc léčby. Propustku dostává 1x za 14 dní, minule ta reakce byla úplně stejná. Vlastně nevím, jak se mám zachovat. Možná napíšu jeho psychoterapeutovi, ke kterému docházel do denního sanatoria. S.

=====

Re: Rada

Vložil Liba - 27/12/2011 12:32

Určitě to napiš, není to žalování, udávání, jde o jeho zdraví, mě to taky připadá, jako přepíjení antabusu. Nemusí zvracet, ale to zrudnutí, vyrážka, špatné dýchání, to jsou přesně stavy alkohol a antabus. A nevím o tom, že by se někde v léčbě zkoušely takové věci, to bylo jen ve filmu.

=====

Re: Rada

Vložil SABI - 27/12/2011 12:50

Libuško, jsem z toho rozčarovaná. Tolik let jsem se snažila, aby se šel léčit, nakonec, když jsme se všichni spojili - já, rodina i zaměstnavatel, tak se to povedlo a on opravdu nastoupil léčbu. Pokud je to pravda a on opravdu zkouší pít na antabus, tak je to asi největší zklamání mého života. To potom vůbec nemusel chodit do léčebny, zbytečně zabírá místo někomu, kdo by se léčit opravdu chtěl. Jen nechápu, kde by k tomu alkoholu u mě přišel, protože já jsem ani do cukroví žádný alkohol nedávala... S.

=====

Re: Rada

Vložil Liba - 27/12/2011 14:02

Sabi, zatím to nevíme určitě. Ujišťuji Tě, že alkoholici jsou mistři ve schovávání flašek, pití. Doufejme, že se pleteme, ale tyto reakce by musel mít i v léčebně, všimli by si toho, a proč nechce, aby to tam věděli? Je to podezřelé. Spousta lidí se jde léčit jen kvůli rodině, na nátlak, což je chyba, taková léčba nefunguje, oni musí sami chtít, uvědomit si, že skončí špatně, že ubližují všem kolem sebe....jinak to nemá cenu. Přála bych Ti, abysme se pletli, aby přítel přestal pít, aby jsi měla klid, radost ze života, vím, jak je těžký život s alkoholikem. Je k nežítí.

=====

Re: Rada

Vložil SABI - 27/12/2011 16:14

Libuško, žiju s ním 6 let, takže už vím, co život s alkoholikem obnáší. Máš ve všem pravdu. Nejen, že je (nebo raději byl) mistr ve schovávání flašek, ale i mistr v manipulaci s lidmi. Nakonec se mu vždy podařilo, že já jsem se cítila vinná za jeho pití, což je samozřejmě nesmysl, já jsem mu nikdy láhev nekoupila. Pak jsem si přečetla knížku Nejbližší a ta mi moc dala. Rozhodla jsem se, že JÁ spoluzávislá nebudu, přestala jsem hledat skryše a dala jasně najevo, že už mu nic neprojde. Pokud jsem měla podezření, že pil, musel okamžitě odejít.

Zdá se mi, že léčbu vzal odpovědně, nikdo ho tam nedrží a přesto se po poradě s ostatními rozhodl dobrovolně zůstat 3 měsíce. Spolupracuje, občas mají přepadovky a musí dýchat, u něj se nikdy nic neprokázalo. Nechce se mi věřit, že si pití nechává, až bude se mnou... Kromě toho nechápu, kde by se včera dokázal napít, vždyť jsme 24 hodin spolu... Za jak dlouho po napití by se reakce dostavila? Zdraví Sabina

=====

Re: Rada

Vložil rb73 - 11/04/2015 17:03

SABI napsal:

Předpokládám, že asi nevyzkoušeli. Zvažuju, zda do léčebny napsat? Má před sebou ještě měsíc léčby. Propustku dostává 1x za 14 dní, minule ta reakce byla úplně stejná. Vlastně nevím, jak se mám zachovat. Možná napíšu jeho psychoterapeutovi, ke kterému docházel do denního sanatoria. S.

=====

Rada

Vložil kamila - 11/04/2015 18:19

Ja kdyz byla na antabusu a 2 krat jsem si na nej dala jedno pivo tak jsem mela reakce stejne. Cerveny oblicej, krece, bolehlav a bylo mi hrozne. Nechci tim rict, ze tvuj muz prepil antabus. Jen pisi svou zkusenost.

=====

Re: Rada

Vložil Sabi - 11/04/2015 19:11

Kamilo, dnes už vím, že se opravdu snažil přepít antabus. Léčení nedokončil a 12.6.2013 zemřel na následky úrazu, který si způsobil v opilosti. Pro něj už nebylo cesty zpět. Byl to ten nejhodnější člověk na světě, oběť alkoholu...

=====

Re: Radak

Vložil kamila - 11/04/2015 20:03

Ted koukam, ze je to uz starsi diskuze. Kazdopadne je mi to lito s tvym muzem. Je to hrozne co chlast udela s lidma. Sama s tim bojuji a chci prestat,ale bojim se abstaku ,ktery uz rok prepijim. Uz to, ale nejde a citim se jak otrok chlastu a jsem uz na tom spatne. Nakoupila jsem si vitaminy, magnezii, citrony atd. a zitra zacinam abstinovat. Jinak zkoncim na druhem konci, uz to citim, ze dal uz nemuzu pit. Snad mi to vyjde :-)

=====

Re: Radak

Vložil Liba - 12/04/2015 05:54

Vitamíny ti moc nepomůžou, hledej odbornou pomoc.

=====

Re: Radak

Vložil kamila - 12/04/2015 08:46

Nejdřív to chci zkusit sama. Pokud to nedam pak vyhledam pomoc :-) Dnes zacinam a je to hruza, ale musim vydrzet.

=====

Re: Radak

Vložil Sabi - 12/04/2015 09:43

Kamilo, Líba má pravdu. Vyhledej odbornou pomoc, sama se trápíš a v léčebně by Ti pomohli, aby ses zbytečně netrápila. Budu Ti držet palce, když to tady čtu, chce se mi brečet, co je ta závislost za svinstvo. Ničí nejen alkoholiky, ale i jejich rodiny.

=====

Re: Radak

Vložil Ja - 12/04/2015 10:27

kamila píše:

Nejdřív to chci zkusit sama. ..., ale musím vydržet.

...falošná/detinská hrdosť a maskovanie/zastieranie živej reality - využi pomoc skutočných odborníkov(!).
B)

Dostaneš optimálny vitamínový koktail a správnu náuku - uzdravíš sa bez prešľapov a lapsusov - nie je TO hanba! :)

(Okolie Ťa vníma a určite vie, že piješ!)

(Alebo sa domnievaš, že sú všetci slepí a hlúpi?...):P

=====

Re: Radak

Vložil kamila - 12/04/2015 11:05

Okoli to nevi a ani muj manzel nema ani paru, ze jsem alkoholik. Do lecebny nemuzu verim si, ze to zvladnu musim :lol:

=====

Re: Rada

Vložil Péťa - 12/04/2015 11:19

:laugh: Zítra končím, zvládnou to sám, vydržím, teď si věřím atd... To je uplná klasika. Doběhne tě svědomí a dá ti facku a najednou "opravdu" skončíš. Ale pak si stejně dáš toho vyprošťovávčka a jedeš zas odznova.. O tom bych mohl psát básně. No nic, včera jsem to zas přepísk, si dam pár piv a bude zas líp. PS. zejtra končím :laugh:

=====

Re: Rada

Vložil anna - 12/04/2015 11:33

Záleží na psychice, jak je vidět jsou tu i tací, kteří to zvládli sami, ale to musí mít člověk fakt obrovskou sílu. Já to třeba sama nezvládla, taky jsem si věřila a taky jsem byla rozhodnuta přestat. takže bylo nespočet pokusů, než mi došlo, že to sama nedám. možná jsem to pořád zkoušela sama, protože v podvědomí jsem pořád měla to, že se stejně napiju a nebudu to muset řešit s odborníkem, proč jsem to nezvládla, proč jsem se napila a tak. a taky mi došlo, že sama nezvládnou ani abstáky. doktoři mě cpali

práška a vitamínama týden, aby ty stavy potlačili a můžu říct, že to bylo stokrát lepší než ty psycha doma.

=====

Re: Rada

Vložil kamila - 12/04/2015 15:52

Díky za Vase názory a zkušenosti. Ja musím přestat sama. Momentálně mi fyzicky není dobře, ale musím fungovat a starat se o rodinu to zvládám. Psychicky zatím dobrý zabavuji se čtením tak ještě nijak nepřemyslim o tom, že se nemůžu už napít. To přijde, tak to musím zvládnout. Budu psát jak na tom jsem pomaha mi, že to ze sebe můžu dostat psáním. Rodinu chci chránit před problémem co mam. :cheer:

=====

Re: Rada

Vložil anna - 12/04/2015 16:20

Je to těžké když o tom rodina neví, držím ti palce ať to zvládneš :)

=====

Re: Rada

Vložil kamila - 12/04/2015 18:26

Je to hodně těžké, že o tom rodina neví a za ty roky nechápou, že si nevísimli. Alkoholici jsou na takové věci síkovní herci. Kdybych neměla je tak bych se upila k smrti. Proto mi už rozum velí dost. Víme co mě za hrůzy čeká první dny, ale vydržím, to k tomu patří a je to trest za to moje chlemtání. Musím žít a užívat krásný strizlivého života. Snad se mi to podaří :)

=====

Re: Rada

Vložil našťastná mama od syna alkoholika - 13/04/2015 03:02

Ahoj takže ti ta léčebna pomohla? A platila si pobyt?

=====

Re: Rada

Vložil Liba - 13/04/2015 04:25

Pobyt v léčebně se neplatí, je to nemocnice. Pacient pobírá nemocenskou. Léčebny přijmou i lidi, co neplatí zdrav. a sociální pojištění.

=====

Re: Rada

Vložil anna - 13/04/2015 06:41

Já tam byla jen týden, ale pro mě citlivku stačilo na to abych si spoustu věcí uvědomila. Ale každý to má jinak, můžu říct, že skoro polovina ženských tam nebyla poprvé. A ano, jak psala liba, neplatí se, jen jsem na detoxu zažila slovenku, která po detoxu musela odejít protože neměla tady pojištění a platila by 1000 korun za každý den.

=====

Re: Rada

Vložil Míla - 13/04/2015 07:35

Milá Kamčo.

Moc ti držím palce. Já to zkusím už druhý měsíc sama. Léta jsem to porušovala. Vždycky když jsem se napila, měla jsem výčitky, bylo mi špatně..... U mě to ridina ví. A snaží se mi maximálně pomáhat.

Před dvěma měsíci jsem si řekla a teď už opravdu dost!!!!!! Zatím se mi daří.

Hodně síly mi dodaly tady ty články, jak člověk může dopadnout. Nikdy jsem si to neuvědomovala.

Tak že ti přeju hodně síly a hlavně pevnou vůli. Když bude nejhůř vypiš se :-)

=====

Re: Rada

Vložil Bonnie - 13/04/2015 14:08

nebo, neboj, jakmile má dítě otce, který je schopen se o ní postarat, nebo babičku a tetu, tak jí do ústavu nedají, jenom vyhrožují, od toho jsou soudy, at si třeba babička podá návrh o umístění dítěte do vlastní péče, a vůbec, skočte si k advokátovi, ten už bude vědět co a jak, jenom se nebojte, že hlka půjde do ústavu za chlast svý mámi.

=====

Re: Rada

Vložil Bonnie - 13/04/2015 14:10

omlouvám se, ta odpověď patří někomu jinému.

=====

Re: Rada

Vložil kamila - 13/04/2015 18:51

Tak druhý den mam pomalu za sebou. Cele dopoledne jsem mela prujem do toho me zacali bolet kosti a nonstop me boli hlava, zimnice a potim se jak prase. V noci nespavost a hororove sny o mych detech a manzelovi. I pres tuto hruzu funguji a staram se o rodinu. Jsem rozhodnuta vydrzet. Ted vydim jak jsem na tom opravdu spatne. Ale jak rikam chci ZIT. Potom jeste zvladout chute to bude taky mazec. :-)

=====

Re: Rada

Vložil Luděk - 13/04/2015 20:23

Tak držím palce. Já jsem se právě vzpamatoval z dvoudenního tahu, kdy jsem se ožral jako prase a dělal ostudu po hospodách. Dnes druhý den bez alkoholu, byl jsem si zaběhat, vzal jsem si hořčik s B6 a popíjím různé čaje, tak to zatím nějak jde.

=====

Re: Rada

Vložil kamila - 13/04/2015 20:54

Ja taky driv behala a moc rada, ale chlast mi to vzal uz jsem nebyla schopna vybehnout. Taky беру horcik tluce mi srdce jak o zivot. Zrovna se snazim usnout, jasne nejde to, ale tlukot srdce je hruza. Poceni atd. Az to vse prejde chci opet behat, jezdit na kole, delat si vylety a to vse mi chlast vzal. Uz jsem byla pouze Jeho majetek a delal si se mnou co chtel, ale zatim nad nim vyhravam. Snad to dokazu :laugh: Bylinky jsem dnes zacala pit tak uvidime :-)

=====

Re: Rada

Vložil kamila - 13/04/2015 20:59

Ludek,
ja radsí pila doma abych nedelala ostudu. Z ostudy mam kabat kdyz jsem zacala poradne pit. Musela jsem se odstehovat poznala jsem manzela a zacala pit tajne a muj muz 8 let netusi, ze jsem na tom hodne spatne. Jsem dobra herecka a uz s chlastem koncim a snad to dam a porazim demona :-)

=====

Re: Rada

Vložil Jane - 13/04/2015 21:32

Jestli jsi jela takovou ligu, že jsi se musela z ostudy odstěhovat, tak je tvůj manžel nejspíš Tryfingr:-D.

Takovýho alkáče by totiž poznal i idiot.

Nechci ti brát iluze, ale jestli jsi první liga, tak ta to dává jen s léčebnou a to ještě v cca 5%. Třeba budeš ale zázračná jako Renata. Ta už jenom radí a nechlastá, i když tomu věří akorát ona..

=====

Re: Rada

Vložil kamila - 13/04/2015 21:49

Jsi mimo ja se musela odstehovat za manzelem kde bydlel a mel praci. Kazdy alkac udela nekde ostudu a co jako. Vubec nechapes co pisu tak si me nevsimej. Mej se hezky Jane :-)

=====

Re: Rada

Vložil Ja - 13/04/2015 23:18

kamila píše:

...Kazdy alkac udela nekde ostudu a co jako. Vubec nechapes co pisu...

Alkoholik často žije v zdeformovanom kráľovstve *Krivých zrkadiel* a v ilúzii vlastných sebaklamov. Potvrďuje si sám vlastné bludy, mýlne konštrukcie a zdôvodnenia hocičoho - v nevedomosti sa mu ľahšie žije, aj prežíva(!). B)

Od triezveho života je to však na hony vzdialené! ;)

:silly:

=====

Re: Rada

Vložil Kira - 14/04/2015 00:12

Kami, drzim ti palce. Ja som to sice dokazala sama, ale bola som kvartalny alkoholik a tam e podla mna vacsia sanca zvladnut abstinenciu, kedze sme boli zvyknuti abstinovat medzi tahmi..

Ale aj tak to bolo velmi tazke, ale ked clovek velmi chce, dokaze to..

Len mi nejde do hlavy, ze ak si pila prvu ligu, tak tvoj manzel a ani nikto iny nic nepostrehol? Nevie, ci si to len nenahovaras. Ved to si lem my alkoholici myslime, ze ostatni to mozno na nas nevidia a hlavne pred tymi nablizsimi nie je mozne to tak dlho tajit. Ved clovek ked pije a to nemusí byt uplne na mol, tak sa mu zmenia oci, hlas, mimika, gestikulacia- takže keď ta niekto veľmi dobre pozna, tak to musí predsa na tebe vidieť.

=====

Re: Rada

Vložil kamila - 14/04/2015 01:59

Ja nepila 1 ligu jak tu zaznelo. Pila jsem jen kdyz byl manzel v praci to je na dlouhe vypraveni. Nejssem ozrala co se opiji do nemoty. Je mi 33 a tu ostudu jsem delala v 18 jako pupertak. Koukam, ze prestanu psat nenecham se urazet. Ja mam pevnou vuli jako jsem prestala kourit prestanu i pit. Mejte se tady, koncim s psanim :-)

Re: Rada

Vložil Luděk - 14/04/2015 02:09

Klidně sem piš dál, těch nepřejících příspěvků si nevsímej. Chodí sem i normální lidi. Budeme rádi sledovat, jak se ti daří.

Re: Rada

Vložil kamila - 14/04/2015 02:28

Ludku díky,
budu psat jak na tom jsem treba tim nekomu dodam take odvalu zkoncit. Ted ponocuji nemuzu spat udelala jsem si caj na spani tak snad trochu usnu. ;)

Re: Rada

Vložil Luděk - 14/04/2015 03:11

Taky nespím, ale u mě je to normální, mám převrácený režim.Mám rád ten klid v noci. Bohužel to má nevýhodu, když začnu večer pít, tak se mi nechce přestat a táhnu to až do rána B)Ale teď jsem na zeleném čaji.

Re: Rada

Vložil Kira - 14/04/2015 04:01

Kamila, prepac, ak som sa ta dotkla, to som naozaj nemala v umysle. Tu prvu ligu som asi precitala predtym a nevsimla si, ze si to nenapisala ty. Ja som sa len pozastavila nad tym, ze ked niekto pije dlhodobo, tak manzel o tom netusi. Myslim, ze to urazka nebola.
A urcite pis, uz aj preto, ze o tomto tvojom boji vieme len my a potrebujes sa niekde vyrozpravat. A ako som ti uz pisala, drzim ti palce.

=====

Re: Rada

Vložil Kira - 14/04/2015 04:04

Ludku, taky mam ten rezim ako ty. Zboznujem noci a ten klud, a vtedy sa mi aj najlepsie pracue. Len pri piti to bol vazny problem, ked som zacala vecer, pre mna to bol vlastne este len obed a tahala som to potom az do rana a niekedy aj dlhsie..

=====

Re: Rada

Vložil míla - 14/04/2015 06:59

Kamčo :-)

Vypadáš odhodlaně.Je to super.Jseš na ten chlast naštvaná a to je dobře.

Takhle jsem si to řekla i já,druhý měsíc ani kapka.Vydrž a nenech se rozhodit.Většinou sem píšou normalní lidi.

Kvůli alkoholu jsem změnila místo podnikání.Měla sem tam "kamarády" a vždycky jsem se nechala stáhnout.Následovala ostuda.....Tak jsem vzala do zaječích a začala znovu.

Snad mi to vydrží :-)

Piš jak se ti daří.Všichni ti držíme pelce :-)

=====

Re: Rada

Vložil kamila - 14/04/2015 07:27

Kira, to nebylo mirene na tebe. Manzel dela na smeny a par hodin nez se mel vratit z prace jsem prestala pit aby nic necitil. Pak jsem pila vecer v pokojicku u deti kdy spali. Spim tam s prckem, v noci se hodne budi tak jsem u nej, to byla taky moznost pit aby nic nevedel. Ale psychicky a fyzicky jsem na to spatne a hlavne ty hnusny abstaky, ktere me uz unavovali prepijet. Jsem odhodla prestat:-) Mejte se vsichni a drzte se :-) Milo dekuji :-)

=====

Re: Rada

Vložil Jane - 14/04/2015 07:35

No jo, oddělené ložnice a místo sexu flaška, to je fuška.

Psychika v prdeli a žádný smysl pro humor.

Starej bude docela čumět, až se jednou vrátí s bandaskou domů ze šichty a ožrala bude v Bohnicích na detoxu.

Zeptej se Anny jak to tam vypadá, ta tady taky machrovala, jak to dá a pak si ustlala tam. A představ si -

její starej, kterej na ní do tý doby sral, jí tam přivezl pyžamo!!!:-D.
Díky za tohle forum, válím sem smíchy. Ještě, že sem chodí normální lidi:-)))

=====

Re: Rada

Vložil Aneta - 14/04/2015 07:40

a taky dost hulvátů sem chodí

=====

Re: Rada

Vložil kamila - 14/04/2015 08:36

Jane :lol: :lol:

=====

Re: Rada

Vložil Liba - 14/04/2015 08:51

Nějak se mně nechce věřit, že by manžel necítil alkohol.Ten je cítit dlouho po napití.Doporučila jsem ti odborníky, zatím si věříš, ale podle toho, co píšeš, nejsi na tom vůbec dobře, přeji ti vydržet.Nemáš strach o malého, když piješ?

=====

Re: Rada

Vložil kamila - 14/04/2015 08:59

Vydrzim o maleho strach nemam neni duvod. Nejsem ta co se opiji do nemoty. Chci se pokusit prestat sama tak me od toho neodrazujte. Mejte se tady

=====

Re: Rada

Vložil Kira - 14/04/2015 14:27

Kami, urcite je lepsie vyskusat to sama, ako to neskusit vobec. Takze, samozreme to vyskusaj. Dost ludi to zvladlo aj samych, len ti, co to sami nedokazali, nech uverit, ze to ide aj tak.
Ved si daj vnutorny slub, ze ak to sama nezvladnes, tak odbornikov vyhldas potom...
Ale si velmi odhodlana a na cchlast zdravo nastvana, a to je uz zakladny predpoklad uspechu.

=====

Re: Rada

Vložil Míla - 14/04/2015 14:50

Jo! A nenormální je válet se smíchy a bavit se na účet druhých.
Ještě že t neznám.

=====

Re: Rada

Vložil anna - 14/04/2015 15:46

Jane víš o mě hovno a i kdybych si ustlala v příkopě tobě do toho nic není. tak drž už hubu a jdi se válet smíchy, když jsem chlastala taky jsem se bavila dost podivným způsobem. fakt už tady na to kašlu, tebe fakt nemám zapotřebí.

=====

Re: Rada

Vložil Míla - 14/04/2015 15:55

Teď si vybrala mě
tak jí přeju pěknou zábavu. Čůze

=====

Re: Rada

Vložil majda - 14/04/2015 15:55

ono stačí si ho nevnímat, ať si plká co chce, škoda času mu odepisovat

nepiju od 28.3. po menším abstráčku a to nutkání, ty zkratky napít sem ještě neměla. vždycky sem dva dny přemýšlela, že si zas dám, mám těžký životní úděl no a alkohol mi nic už nedává a rozhodnutí je už nepít nikdy. zvýšila sem fyzickou zátěž a je mi teď fajn

asi to není tak vyvinuté, ale už je načase zastavit. mám odpito

=====

Re: Rada

Vložil Míla - 14/04/2015 16:00

Je to tak
Odpito tu má většina z nás.
Začnem nový život :-)

=====

Re: Rada

Vložil kamila - 14/04/2015 16:53

Ahoj take uz mam odpito. Dnes uz je mi lepe az na poceni a neustaly bolehlav. Je hezke se probudit bez kocoviny a rannich dousku. Je mi lepe :-) A Vy holky taky piste je hezke cist jak to zvladate.:-)

=====

Re: Rada

Vložil kamila - 14/04/2015 16:56

Kira, mas pravdu jsem na chlast vazne hodne nastvana a nejak uvnitr sebe vim, ze to dam. Tak uvidime :-)

=====

Re: Rada

Vložil Liba - 14/04/2015 19:37

Už konečně nereagujte na to, co vás štví, taková diskuze nemá cenu.

=====

Re: Rada

Vložil anna - 14/04/2015 20:08

Líbo ono to už tady celé nemá cenu když tu může očividně narušený chudák sprostě nadávat lidem, protože závidí že se umějí s problémem poprav. osobně nemám potřebu tady číst sračky od nějaký nuly, která si neví rady se svým životem a ještě se tím baví.

=====

Re: Rada

Vložil Liba - 15/04/2015 05:14

Klid, může být nešťastná, trpící, kope. Sama píšeš "sračky, že je nula", tak o co jsi lepší?

=====

Re: Rada

Vložil Liba - 15/04/2015 06:07

Zášť, zloba-je pro alkoholika luxus!To máme dnes téma na naší diskuzi AA.

=====

Re: Rada

Vložil anna - 15/04/2015 06:47

O co jsem lepší?promiň ale vydržela jsem 14 dní být slušná a snášela tady urážky,ale ono to nejde věčně víš....a jestli řeší svůj problém takovým způsobem opět nevidím důvod si to nechat líbit.no nic,vidím,že to tu opravdu nemá cenu.

=====

Re: Rada

Vložil jane - 15/04/2015 07:01

Výborně Libo,krásně jsi ji to napsala. Všimla jsi si jak tě všechny tyhle hlupacky nenavidi? Proč nejdeš pomahat třeba dětem do dětského domova než tady marit energii i.je jich tam plno od lidí jako je Anna a mila.

=====

Re: Rada

Vložil axl - 15/04/2015 07:08

KOKODÁK

IGNORACE SLEPIČÍHO MOZKU

=====

Re: Rada

Vložil Liba - 15/04/2015 07:48

Jane, vím co je alkoholismus, proto se snažím pomáhat alkoholikům.Je to smrtelná, nevyléčitelná nemoc, někteří to berou, jako lehkou rýmičku, což je špatné.

=====

Re: Rada

Vložil Jane - 15/04/2015 07:58

Jenomže, že to tak berou je jejich cesta.

Renata píše samé plky a ty, která máš letité zkušenosti, když se ozveš, dostaneš málem po hubě.

Dr. Nešpor říká pomáhejte tomu, kdo pomoc chce.

Tady to skutečně není forum na pomáhání. Oni nechtějí pomoci, chtějí se hádat a urážet.

Nikdo kromě tebe nepřispívá se skutečnou radou. Začnou přispívat, akorát když někdo urazí jejich alkoholické ego.

Re: Rada

Vložil Aneta - 15/04/2015 08:10

Fajn, tak si tady z toho udělejte Klub obdivovatelek paní Líby.

Re: Rada

Vložil Jane - 15/04/2015 08:19

Zašlapaly jste jí do země, ale ona vstala jako Fénix z popela.

Vivat Líba!

Dnes vás všechny sprostáky zablokují a jedeme dál:-)

Re: Rada

Vložil Aneta - 15/04/2015 08:22

At žije lidská blbost, Jane, fandím Vám, takový jasnovidce se se hned tak nenajde.

Re: Rada

Vložil Jane - 15/04/2015 08:27

Také jsem si Anetko všimla, že se blbci mají v životě lépe.

Fandím Vám a život si krásně užijte.

Re: Rada

Vložil Aneta - 15/04/2015 08:43

Budu se snažit, co mi budou síly stačit :laugh: Pokud se vám podaří udělat si z toho tady fan klub Líby, přijdu nahlédnout."Líbí" se mi, jak měníte slovník a styl psaní, když odpovídáte "běžným " lidem a potom svému "guru".jak průhledné.

=====

Re: Rada

Vložil Liba - 15/04/2015 09:26

Vidíš, už opět dedukuješ, posmíváš se, urážíš!Škoda.

=====

Re: Rada

Vložil axl - 15/04/2015 10:01

Rád čtu staré příspěvky a přemýšlím, co ti všichni co tu psali jak se jim vede, jak se drží a nic to co se děje teď, se tam nevyskytovalo.

Je to tady na zavření a jenom proto, že neexistuje ADMINISTRACE. Nikdo nemaže nevhodné příspěvky a kdejaký notorický grafoman se do všech naváží.

Pamatuju jak Jana M. přepila antabus a po letech do toho vlítla a jak Liba vyváděla, že tady psala pod vlivem, chtěla jí zakázat přístup...Ten pravej na administraci fakt.

Pro holky by to chtělo udělat jako chat. Anna by si založila místnost, byla by správce, ostatní by se přidaly, navzájem podporovaly a vyměňovaly zkušenosti a Anna by jim dala správcovství a nevhodné příspěvky by se mazaly. Jinak se tadytohle troskalkoholfórum nikdy nespraví.

=====

Re: Rada

Vložil Renata - 15/04/2015 10:01

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

Re: Rada

Vložil Liba - 15/04/2015 10:10

Bohužel jsem měla pravdu, Jana psala pod vlivem, nesmysly, tím myslím rady o AA, neuměla napsat ani správné názvy....třeba bude nyní už na tom líp.

=====

Re: Rada

Vložil Renata - 15/04/2015 10:22

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

Re: Rada

Vložil Renata - 15/04/2015 10:36

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

Re: Rada

Vložil Kira - 15/04/2015 11:05

Je mi tu z toho celého fora smutno. Slusni ludia, ktorych nazory boli prinosne ako napr. Stopka, Anna a mnohi dalsi, odchadzaju. A Liba miesto toho, aby tomu zabranila, tak tu este obhajuje Jane.

Preco si Liba tak vehemetne neobhajovala aj vsetkych ostatnych, ktorych Jane uraza? Ked niekto s tebou nesuhlasí ako dnes napr. Aneta, tak je podla teba ubohy a vulgarny, ale ked niekto spieva na teba chvalospevy, tak moze pisat aj vulgarne a uboho, ale toho si obhajujes, ze ved je to chudacik alkoholik. To sme mimochodom skoro vsctci tu, tak by sa mala mat pochopenie pre vsetkych a nielen pre tvojich vulgarnych obdivovatelov. Okrem toho Jane od vplyvom nepisavala, to bolo poznat, ze die o cielene a premyslene urazanie.

Mna osobne si velmi ale velmi sklamala tymto tvojim pristupom.

Mam tiez chut odist, ale nespravim to, len preto, ze o to prave niekorym vratane teba islo. Aby sme kazdy, kto nie e tvojim obdivovatelom odisli a ty si mala zas cele forum len pre seba.

Suhlasim s Renatou, JA by bol dobry moderator diskusie. je spravodlivy a vecny. JA, nechces to vziat?

=====

Re: Rada

Vložil jane - 15/04/2015 11:23

Ani jedna rada pro nově příchozí. Jenom hastereni. Vrána k vrane seda, tak se nedivte,jak to tady vypadá . Vy jste tvůrci své reality. Vůbec se nemůžete divit,když si z vás někdo dělá prdel.

=====

Re: Rada

Vložil Kira - 15/04/2015 11:29

Ja tu ziadnych novych nevidim a ti co by mohli poradit, tak hromadne odchadzaju kvoli tvojm urazaniu, tak sa necuduj...

=====

Re: Rada

Vložil Renata - 15/04/2015 11:29

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

Re: Rada

Vložil Liba - 15/04/2015 12:47

Já píšu o Janě, která tady kdysi psávala. Ani jsi ji neznala. Trošku se snaž pochopit má slova.

=====

Re: Rada

Vložil Jane - 15/04/2015 12:51

Hodně se v tomto Kiro mýlíš.

Já jsem sem nakoukla až po upozornění jednoho kamaráda, který hledal na internetu pomoc a našel tohle a byl v šoku.

Takže noví nahlédnou, zjistí, že jsou tady jen psychopati a vydrží jen psycho. Jako já nebo ostatní tady:-).

Jenomže já už taky jdu. Nejsem alkoholik a ani takový psycho a blbeček, abych to tady četla. Ani sranda tady není.

Zoufale pomoc hledající alkoholici se tady nedozví vůbec nic, max. jak můžou dopadnout, když nepřestanou chlastat.

Uvědomila jsem si zde, že mám opravdovou averzi vůči takovým ubohým, blbým, krávám jako je např. Míla a Anna. Mám totiž možnost sledovat osudy dětí, které tyhle blbky porodily. To je opravdu můj problém, který se budu snažit zpracovat.

Špatná zpráva pro všechny je - že já nejsem ani Jane2 ani Sara, takže do poj.. Slovenek ti tady budou psycha nadávat dál:-)))

Ja to tady ošéfuje, jsem si tím jistá:-)))

=====

Re: Rada

Vložil Liba - 15/04/2015 12:55

Vlastně, ani nesnaž!Jsi tak zahleděná do sebe, přesvědčená o své vyjimečnosti, že pleteš vše možné i nemožné, jen aby tu bylo zle.Proč si nezaložíte svou novou diskuzi?Já vůbec nestojím o nějaké hlídání diskuze, ale nechápu, že někdo chce v cizí diskuzi rozhodovat o něčem, co fungovalo roky!Směšné.Nerozpila jsi se po té flašce?

=====

Re: Rada

Vložil Liba - 15/04/2015 12:58

A hned hodit starost na někoho jiného, sama nic nedělat, jen to probaha néé.

=====

Re: Rada

Vložil Míla - 15/04/2015 13:09

Jané,Seš oprvadu blbka až to bouchá dveřma.
Vůbec ti nedošlo,že sem chodí lidi kterým není to co dělají jedno a chtějí s tím něco dělat.
Byť kvůli sobě nebo rodině.
A jestli chceš vidět opravdovou krávu,tak se mrkni do zrcadla.
Končím!

=====

Re: Rada

Vložil Liba - 15/04/2015 13:12

Jane, kdyby se chtělo, tak je to pochopeno, že nejsi jako ty dvě další.Máš ale pravdu, že pár nadávek je určitě lepší, než smutné děti alkoholiček.Jenže tady ani o ty děti nejde, tady má být vše růžové, krásné.....přitom alkoholismus přináší slzy, bolest, rozvody, smrt....i když nejsi alkoholička, víš to.Nezdá se ti, že jim to nadávání dělalo dobře?Reagovali pořád, kdyby hloupé příspěvky ignorovali, dávno by se to vyčistilo.-Míla pije x let, manžel to nezpozoroval, o dítě se vzorně starala, přesvědčili jí, aby zkoušela sama abstinovat..naštěstí včas skončila na Detoxu,ale nikdo upřímně nenapsal, že si jen nalhává sama sobě, ničí se, že za chvílku může z chlastu umřít.....je prý dobrá.

=====

Re: Rada

Vložil Helena - 15/04/2015 13:20

Renato a ostatní,

dovolte ještě jeden příspěvek, sama za sebe-nemluví za nikoho!

Jsem Helena, alkoholička, která na toto fórum už píše hodně let a hodně mi příspěvky na tomto fóru pomohly-za ně všem tehdejšími příspěvatelům děkuji. Máme všichni stejný problém-bohužel se fórum zvrhlo v urážky. Jsem svéprávná a dost stará na to, abych si sama udělala obrázek, kdo mi svými příspěvky pomohl a kdo ne a taky si myslím, že vím, kdo je inteligentní a slušný-pár jich tady takových bylo a stále je -těch si vážím. Bylo tady i pár takových, kteří mě hodně urazili, aniž by o mě něco věděli, na ty jsem přestala reagovat-už sem pod svým jménem nepíší, pokud píší jinak, nevím, nejsem ve svém věku počítačově tak zdatná, abych to mohla posoudit.

Renato, nevím, jestli jsem Vás tak moc urazila s tou češtinou, ale dneska jste sama jmenovala Kiru a Ja-ano, to jsou přesně ti dva Slováci, kterých si moc vážím a od kterých byste se tu češtinu paradoxně měla učit. Musíte taky někdy sama přiznat chyby, nejenom kritizovat ostatní-taky nejste dokonalá. A to je právě to, co mě na tomto fóru štve, že si každý myslí, že je mistr světa, ani já nejsem! Ale taky nejsem takový blbec, abyste o mě psala ty debilové, ta lůza kolem Liby-já nepotřebuji k životu ani Libu, ani Vás-já pořád ještě jsem ve svém věku aktivní jako průvodkyně německy mluvících skupin v našem krásném kraji.

Přeji Vám všem hodně štěstí do dalšího života!

Heleba

Re: Rada

Vložil Jane - 15/04/2015 13:22

Přesně tak, útěk od reality. Žádná pomoc, např. prosím, co děláte místo chlastu, čím se mám zabavit, kde je AA? Nic jen útoky.

Anebo, plácání se po zádech, jak jsou dobré. Přitom tajně sosají, všechny jsou jako přes kopírák. Před chvílí jsem s jednou mluvila. Abstinuje údajně měsíc a chlast byl na chodbě cítit ještě hodinu, dítě hubený jako z Afriky. Sotva vylezla, zapálila si cigáro.

Včera jsem si uvědomila, že děti alkoholiček mají na rozdíl od dětí, které vyrůstají s dobrými matkami úplně jiné oči.

Šíleně hluboké, plné smutku.

Koukněte se vy ožralé kočky do očí svým dětem a pak uvidíte o čem mluvím.

Re: Rada

Vložil Kira - 15/04/2015 13:36

Liba znizujes sa stale na horsiu uroven. Este pochvalis Jane, za to ako tu vsetkym nadavala, to je naozaj uz ubohe

A ako ty mozes kontrolovat diskusie, ked si v kuse vsetkych pleties. Toto co si napisala nebolo o Mile, ale o Anne a Kamile dokopy. Takze ty uz voebc nevnimas, kto je kto, ale vnimas len to, kto je s tebou a je jedno akokolvek je vulgarny, hlavne ze nadava vstekym tvojim oponentom..Nieco ako empatia naozaj

nepoznas..To ako ta bytost naublizovala Anne, Mile a dalsim ta vobec nemrzi..Jedina vec co ta vie zamrziet, e ked, vsteci neobdivuu a nezdielaju tvoje nazory..

Myslím si, že tu tvou premenu k horsiemu nastartovala tvoja averzia voci Renate. odrazu si dostala silnu konkurentku co sa rokov abstinencie tyka a uz si sa nemohal ohanat tym, ze len ty vsetko vies, a ostatni nic nechapu, kedze len ty mas tolko rokov abstinencie za sebou.

To, ze si ju uz niekolkokrat obvinila z toho, ze pije a preto s tebou nesuhlas, ja taktiez ubohe. Renata by nemala problem to napisat, keby pila a kazdemu sudnemu cloveku je jasne, ze je triezva a na rozdiel od teba si stale udrzuje uroven a nikoho neuraza.

Je to naozaj smutne a nechcela som tomu verit, ale teraz ked si porovnavam prispevky teba a Jane, su dost podobne. Takze sipim v tom nejake spojenectvo, je to cele divne a aj to, ze ona sem nastupila, hned po tom, ako sa tu zniesla vlna kritiky na teba a ty sa urazena docasne stiahla.

Toto forum roky nefungovalo, tak ako tvrdis ty. Toto forum roky bolo take, ze vsetko co si povedala ty, muselo byt akceptovane a ine nazory ako tvoje sa nepripustali. To nie e diskusne forum, ale monolog. Preto by sme si my mali zakladat ine diskusie? nas je tu viac co sa zhodneme a nemame problem, prijat aj ine nazory a diskutovat o nich. Ty si ta co ma problem, a a preto sa asi snazis roznyimi taktikami nepohodlnych ludi stadialto dostat.

Re: Rada

Vložil Kira - 15/04/2015 13:39

Heleno Vam dakujem. Mala som spociatku s Vami nejake nejasnosti, ale myslim si, ze sme sa vtedy len spravne nepochopili. Myslím si si, ze Vy ste mila pani, kotra si svoju uroven udrzala.

Re: Rada

Vložil Liba - 15/04/2015 14:10

Myslela jsem Annu, napsala jsem Mílu, och, to je průser.Jsem tak nemožná.Jane jasně napsala, že Jane 2 a Sara se Vám tu objeví opět, určitě pod dalším nickem, tady ta Jane byla jiná.Jak těžké chápat, co.A u alkoholiků konkurence neexistuje, máme stejnou nemoc.Jenže je zbytečné tady něco psát, vysvětlovat.Kdo nechce chápat, nepochopí.Myslím si, že někteří tu lžou, popíjí dál, je to znát z psaní, pak zuří, nezvládají nic.Potřebují se vybit na někom jiném.No, až bude nejhůř, můžete na AA.

Re: Rada

Vložil Kira - 15/04/2015 14:19

Precitaj si Liba starsie prispevky od Jane a nie od od Sary alebo Jane2. Al tie od Jane boli plne vulgarity a hnusu. Nevie ci to pisala ta ista osoba, ale ako ju mozes este po tom vsetkom obhajovat? Neuvedomujes si, ze tym, ze ju tolko obhajujes, tak sa davas na jej uroven? A co mi nejde do hlavy, tak je to, ze tie posledne prispevky od Jane su uz pomerne slusne, ale je tam dost fraz, ktore pouzivas ty...Je to cele zvladne a na zamyslenie..

A myslis si, že to, že v každém příspěvku spomenies AA, nie je už trochu od vecí?..Mimochodom začala ich spomínať už a Jnae a predtým vôbec nie...A aj to, že obviňuješ tých, čo s tebou nesuhlasia, že určite piju...To sú podľa teba argumenty na diskusiu?

=====

Re: Rada

Vložil Kira - 15/04/2015 14:21

A pokiaľ bude Jane a Sare zablokovaný prístup kvôli vulgarite cez ich IP adresy, ako by sa tu mohli objaviť pod iným nickom? Cele sa mi to nezda....

=====

Re: Rada

Vložil Jane - 15/04/2015 14:26

Líbo, nedalo mi to a ešte reaguj.
Musím, říct, že jsi mne na odchodnou rozesmála.

Trochu mě zamrzelo, že jsem si myslela, že je Kira inteligentní. Patří však do stejného pytle nezpracovaného ega. S touhou posuzovat, odsuzovat a nadřazovat se nad ostatní. Proto jim tak vadí lidé, kteří mají větší úspěch - ve všem.

=====

Re: Rada

Vložil Kira - 15/04/2015 14:27

Liba napsal:
Míla pije x let, manžel to nezpozoroval, o dítě se vzorně starala, přesvědčili jí, aby zkoušela sama abstinovat..

Myslela si Annu, písala si o Mlle a nakoniec to bolo o Kamile, o nej manžel nevie, že pije. Annin manžel predsa veľmi dobre vie a vedel o tom, že pije. Tu nejde o to, že si m&lis mena, ale že pleties piate cez deviate a tým nastáva chaos...

=====

Re: Rada

Vložil alas - 15/04/2015 15:22

Jane, každý je strůjcem své reality, ne jen alkoholici. Doufám, že si nemyslíte, že zrovna Vy jste výjimka, která vidí situaci přísně objektivně?

Je normální řešit nejen, co se bude dělat, ale i jak. Konkrétně v případě fóra o alkoholismu nejen diskutovat o pití a o tom, jak přestat, ale i o tom, jakým způsobem se bude diskutovat. Výměna různých názorů je, sakra, podstatou diskuze. Kdo si myslí něco jiného než já, nemusí být hned zlý a hloupý. ;)

Zrovna tak je normální posuzovat jednání ostatních. Dělá to každý, a znovu platí, že včetně Vás (a jste s tím mimochodem hodně rychle hotová). Proč to vyčítáte Kiře, která je v tomhle ohledu mnohem opatrnější?

=====

Re: Rada

Vložil jane2 - 15/04/2015 15:41

Kuku :cheer:

Tohle jane chtěla, o to jí šlo. Teď píše trochu inteligentněji, ale to co tady prováděla z počátku bylo na odstřel. Ke zdi.

Je ve svém žvilu, jak si tady s ní pěkně píšete a odpovídáte a hádate, až se z klávesnic kouří.

Selhali ste všichni.

Neměli ste vůbec reagovat.

=====

Re: Rada

Vložil Kira - 15/04/2015 15:45

Jane napsal:

Líbo, nedalo mi to a ještě reaguji.

Musím, říct, že jsi mne na odchodnou rozesmála.

Trochu mě zamrzelo, že jsem si myslela, že je Kira inteligentní. Patří však do stejného pytle nezpracovaného ega. S touhou posuzovat, odsuzovat a nadřazovat se nad ostatní. Proto jim tak vadí lidé, kteří mají větší úspěch - ve všem.

Mna si Jane tiež na tvojom odchode rozosmiala. Odkedy sa posudzuje inteligencia cloveka podla toho, ci niekto suhlasí alebo nesuhlasí s Libou. A v com ze mi vadia tie uspechy ostatnych? Asi zavidim Libe to, ze bola uspesnejsia v tom, ze sa dokazala prepit dalej nez ja :laugh: Ale pobavila si ma, dik.

Tento a aj predchadzauce 3-4 pripspevky nie su uz od povodneJ Jane, dovolim si tvrdit, ze ak a nie su od Liby, tak od niekoho, komu hovori co ma pisat. Su tam vseky frazy, ktore Liba tak rada pouziva ako ego, zavist, AA, potlapkavanie po ramenach atd...

=====

Re: Rada

Vložil Kira - 15/04/2015 15:47

Jane 2 vacsina ludi nereagovala, ale niekorych svojou vulgaritou donutila k odchodu a Liba si ju este

zacala zastavat a vyzdvihovat. Nehnevaj sa, ale na to sa uz muselo zareagovat.

=====

Re: Rada

Vložil jane2 - 15/04/2015 16:02

Nikam to nevede. Za dnešek hromada dlouhých příspěvků. Někoho to možná víc nakoplo se nenapít a taky možná je to opačně. Závislost na alkoholu se přetavila na závislost na diskuzi. Nebylo dobře bez internetu, mobilu a sotva s pevnou linkou?

Má to vliv na psychiku, ikdyž je to jen takové psaní.

Líbilo se mi to o tom sebeovládání jak jsi psala. To je ono.

A zas dál.

=====

Re: Rada

Vložil Kira - 15/04/2015 16:12

Toto forum mi pomohlo uvedomit si moj problem s alkoholom a preto za mna, nebolo lepsie bez internetu :) Mozno by som dnes bola na tom uz velmi zle.

A nemyslím si, že tie príspevky sú k ničomu. Je potrebné vyhraniť, aka vulgarita sa tu bude tolerovať a čo už nie.

Zavislost na fore tiež si nemyslím, že mám. Niekedy sa tu zopár dní ani nepozriem. Ale keďže pracujem na pocitace a niekto dni je to 12 hodín denne, tak občas si sem odskocím na odreagovanie sa:)

Co sa tyka toho sebaovladania, to bola reakcia na tie primitivne a vulgarne príspevky. Na tie som ja nikdy nereagovala. Ale teraz som už cítila potrebu sa ozvať. Bolo mi luto, že kvôli tomu, kam to az ti čo majú toto forum na starosti, nechali zajst - tak odisli už Anna, Mila, Stopka...Je to veľká škoda.

=====

Re: Rada

Vložil Aneta - 15/04/2015 16:21

Tak jsem si vše dočetla. Tady je každá rada marná. Kdo z jakých IP adres píše/možnosti multnicků /, zjistí administrátor velice snadno. Jestli chce s tím něco dělat, je věc druhá. Ano, všichni jsou alkoholici, všichni jsou stejní..ale přece jenom jsou to lidé z různých společenských vrstev, různého vzdělání, vyjadřování a chápání. Proto i v komunikaci se budou lišit. Samozřejmě, někdo namítne, že alkoholik na dně s demencí se vyjadřuje už stejně bez ohledu na vzdělání a IQ..jenže Ti sem asi moc nepíšou. Nechápejte můj příspěvek špatně, ale je to tak.

=====

Re: Rada

Vložil anna - 15/04/2015 16:43

Tak asi poslední věc co bych chtěla říct.to si děláte srandu ne?jane jako první tady nadávala ať chcípnu,za druhé libo a jane,ano,jsem matky,ano,jsem alkoholičky ale kdybysme chtěly chlastat dál,nejsme tady!!!a jen aby bylo jasno jane,můžu upřímně říct,že dobrá máma jsem byla vždycky,vždycky jsem své dítě milovala a starala se o něj.tak jdi radši nadávat do ubožáků mámám s kočárkem,který denně vysedávají v hospodě a pak se motaj domů,div dítě nevyklopí.taková já nikdy nebyla.ale na to ty nemáš,umíš machrovat jen tady u internetu,kde ti nemůže nikdo rozbít hubu.a kolik idiotů dětí týrá a nemusí ani pít.toť vše,bud' zase chytrá a mluv jako dlaždič,to je bohužel výchovou,tak za to možná ani nemůžeš.

=====

Re: Rada

Vložil Liba - 15/04/2015 16:45

Kiro, klídek, Jane neznám, nevím vůbec kdo je, nelži!Urážíš, ale ty můžeš.

=====

Re: Rada

Vložil Aneta - 15/04/2015 16:48

Anno, nenech se otrávit, jestli chceš, napiš na můj mail aneta.aneta@centrum.cz

=====

Re: Rada

Vložil anna - 15/04/2015 16:56

Děkuji Anetko,určitě ráda napíšu,sem už ani nepolezu,jsem psychicky na tom super,jen toto forum mě dokáže vytočit,je to škoda,že to tu dopadlo takhle.jane si mne ruce a je velmi spokojená,tak ať si to tu nechá jako svoje forum,kde si může vybit svoje komplexy.

=====

Re: Rada

Vložil Kira - 15/04/2015 16:58

Liba neurazam, ale preco nenapises nieco aj jej a reagujes len na nas ostatnych? Ved ona tu pourazala rad radom vsetkych a vulgarne..A ty si napisala, ze je dobra a nepochopena...tak sa necuduj, ze to cele vyznie velmi divne...

Anicko, nedaj sa otravit. Si dobra a svoje dieta urcite milujes a dobre sa on staras..Je mi tak luto, ze sa tu toto povolilo..Ludom vulgarne nadavat a urazat ich a ten, kto to tu ma kontrolovat, dotycnu este za to

aj pochvali...

=====

Re: Rada

Vložil Aneta - 15/04/2015 17:00

Kiro,máš pravdu.

=====

Re: Rada

Vložil anna - 15/04/2015 18:16

Jo to mě asi štvě nejvíc.nikdy jsem se nemotala s dítětem po ulici,nevysedávala s ním po hospodách,nikdy jsem mu neublížila,vždycky se postarala.proto říkám,že ono jde chvíli vydržet že ti někdo nesmyslně nadává,ale čeho je moc....já si neumím nechat s..t na hlavu,ještě nějaká hrdost mi zbyla.

=====